

# ELEKTROMOBILITA

## Prezentace výsledků projektu v rámci programu OPPIK

Projekt

### **ELEKTROMOBILITA - STK HERŠPICE S.R.O. (CZ.01.3.14/0.0/0.0/19\_252/0022648)**

**je spolufinancován Evropskou unií.**

Projekt žadatele STK Heršpice s.r.o. v rámci V. Výzvy programu podpory NUT zavádí do činnosti podniku inovativní technologie (TRL 9) čisté mobility. V rámci způsobilých výdajů je pořízen 1x Elektromobil pro vlastní potřebu a 1x nabíjecí stanice pro vlastní potřebu.



**EVROPSKÁ UNIE**  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
OP Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost



**MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU**

V letech 2020 - 2021 společnost STK Heršpice s.r.o. realizovala projekt Elektromobilita v rámci programu Nízkouhlíkové technologie, který spadá pod Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (2013 - 2020).

Implementace inovativní technologie čisté mobility do podniku STK Heršpice s.r.o. proběhla skrze pořízení 1 ks elektromobilu (BEV) v kategorii M1 a 1 ks nabíjecí stanice pro elektromobily v pro vlastní potřebu.

*Využívání elektromobilu a nabíjecí stanice ve společnosti STK Heršpice s.r.o. je hodnoceno jednatelem společnosti pozitivně:*

*“Vozidlo značky TESLA, sedan, verze E5D jsem pořídil v roce 2021.*

*Za dobu užívání jsem nepotřeboval navštívit servisní opravnu z důvodu závady na vozidle. S autem jsem maximálně spokojený.*

*Za dobu užívání se rozšířila síť veřejných dobíjecích stanic. Nepocítuji jakékoli omezení v případě, že potřebuji dobít baterii. Doba, kterou strávím u dobíjecí stanice je přibližně 15 minut. Prodloužení doby, kterou strávím na cestách, je zanedbatelné. Preferuji finanční úsporu před úsporou časovou.*



*Nabíjecí stanice pro vlastní potřebu slouží dle předpokladu.*

Společnost STK Heršpice s.r.o. do svého majetku pořídila elektromobil Tesla Model 3 a nabíjecí stanici.

---



---

**Společnost STK Heršpice s.r.o.  
získala celkovou dotaci ve výši 375 446,28,- Kč.**

Název programu, ze kterého byl projekt podpořen - Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost, program podpory Nízkouhlíkové technologie, Výzva V. programu podpory Nízkouhlíkové technologie - Elektromobilita.

Název projektu v rámci programu - Elektromobilita - STK Heršpice s.r.o.

Jméno žadatele - STK Heršpice s.r.o.

Termín realizace - 28. 6. 2020 - 28. 6. 2021

Způsobilé výdaje -

1. Pořízení 1 ks vozidla - elektromobilu v kategorii M1 - celkem 1 239 000,00,- Kč.
2. Pořízení dobíjecí (neveřejné) stanice pro elektromobily v rámci podnikatelského areálu pro vlastní potřebu - celkem 12 487,60,- Kč.

Celkové způsobilé výdaj projektu tak činí 1 251 487,60,- Kč.

Popis projektu - Projekt žadatele STK Heršpice s.r.o. v rámci V. Výzvy programu podpory NUT zavedl do činnosti podniku inovativní technologie (TRL 9) čisté mobility. V rámci způsobilých výdajů byl pořízen 1x Elektromobil pro vlastní potřebu a 1x nabíjecí stanice pro vlastní potřebu. Projekt je realizován v Jihomoravském kraji.